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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ                                          
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 
                                                                                                                               (Ορθή Επανάληψη)                                         

 Διεύθυνση: Εσταυρωμένος, 71410        Ηράκλειο: 29-04-2026 

Πληροφορίες: Μανιαδάκης Κώστας Αριθμ.Πρωτ.: 778 

Τηλέφωνο:  2810-379848                                                                    

email:   maniadakis@hmu.gr  

  

  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 
για την ανάδειξη εκπροσώπου με τον αναπληρωτή/αναπληρώτριά του/της, των μελών 

του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) 
στην Συνέλευση του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών  

του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, 
με θητεία από 01.09.2026 – 31.08.2027 

 
Ο Πρόεδρος  του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου έχοντας 

υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του άρθρου 23 του ν. 4610/2019 (Α΄  70) «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση 
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις» 
όπως ισχύει, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 83 του Ν. 4727/2020 (Α΄ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση 

στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές 

Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει.  

3. Τις διατάξεις των άρθρων 29, 33 και 41 του ν. 4957/2022 (Α’ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπές διατάξεις» όπως ισχύει,  
 

4. Τις διατάξεις της με αριθμ. 123024/Ζ1/06.10.2022 (B’ 5220) κοινής υπουργικής απόφασης με θέμα 

«Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των 

Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των 

εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.),Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 

Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι. 
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5.     Την με αριθ. πρ. 4765/Φ20 (ΦΕΚ 666/τεύχος Υ.Ο.Δ.Δ/17.07.2023), διαπίστωση εκλογής στη θέση του Προέδρου   

του Τμήματος Μηχανολόγων της Σχολής Μηχανικών του κ. Εμμανουήλ Καββουσανού,  Καθηγητή του Τμήματος 

με θητεία από 1/9/2023 έως 31/8/2026  

 

Αποφασίζουμε 
    Προκηρύσσουμε εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου, με τον/την αναπληρωτή/τριά του/της, των 
μελών του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, με θητεία από 01-09-2026 έως 
31-08-2027.  
Ορίζουμε ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών την Τρίτη 16-06-2026 και για χρονικό διάστημα που 
θα καθοριστεί από τον/την Διαχειριστή/στρια της εκλογικής διαδικασίας. Η ψηφοφορία είναι καθολική, 
άμεση και μυστική και διενεργείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού πληροφοριακού 
συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου, με την επωνυμία 
«Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).  
Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί την 
επόμενη εργάσιμη ημέρα, δηλαδή την Τετάρτη 17-06-2026, με τον ίδιο τρόπο. 

 

Α.ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ 

Υποψηφιότητες υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά έως την 19η  Μάϊου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση maniadakis@hmu.gr, βάσει του συνημμένου στην προκήρυξη υποδείγματος. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του/της εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη του Ειδικού 

Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν 

από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση, δεν τελούν σε 

άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών και δεν 

συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας. Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται 

ενώπιον του Προέδρου Τμήματος και διαβιβάζονται στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). 

Κάθε υποψήφιος/α μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του/της. Η παραίτηση γίνεται με 

γραπτή δήλωση η οποία υποβάλλεται ηλεκτρονικά ενώπιον του Προέδρου Τμήματος στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση maniadakis@hmu.gr και διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο  Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το 

αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας. 

Β.ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ (Ο.Δ.Ε)  

Για την εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) τριμελής Εφορευτική 

Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, η οποία έχει την 

ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας .Με επιμέλεια του Προέδρου διενεργείται ηλεκτρονική 

κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών της 

οικείας κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο Τμήμα, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει 

υποψηφιότητα. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι μικρότερος 

από τον αριθμό έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, με 

ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος ανά κατηγορία προσωπικού, το οποίο αναλαμβάνει 

τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.  
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Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηφιότητες που 

έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου οι 

προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υφίστανται κωλύματα εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση του 

ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει τους υποψηφίους και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει 

με αλφαβητική σειρά τους υποψηφίους για κάθε αξίωμα ή για κάθε προκηρυσσόμενη θέση. Στην 

ιστοσελίδα του Α.Ε.Ι. ή της επιμέρους ακαδημαϊκής μονάδας που αφορά η εκλογική διαδικασία, εφόσον 

υφίσταται, δύναται να αναρτάται σύντομο βιογραφικό σημείωμα κάθε υποψηφίου, εφόσον το επιθυμεί 

ο ίδιος/α ο/η υποψήφιος/α.  

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση 

του εκλογικού δικαιώματος του μελών του εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή 

διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει 

κατά τη διάρκεια αυτής, καθώς και να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογής.  

Το Ο.Δ.Ε. έχει τη δυνατότητα να μεταθέσει τον χρόνο λήξης της ψηφοφορίας, εφόσον κρίνει ότι αυτό 

διευκολύνει την πληρέστερη εκτέλεση της εκλογικής διαδικασίας. Επίσης, μπορεί να ακυρώσει ή να 

επαναλάβει την εκλογική διαδικασία, μετά από σχετική αιτιολογημένη απόφαση, εφόσον δεν έχει 

ολοκληρωθεί κανονικά η έκδοση αποτελεσμάτων, κατόπιν ηλεκτρονικής επικοινωνίας με την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. 

Α.Ε. για τη διαθεσιμότητα ημερομηνιών διεξαγωγής και σύμφωνη γνώμη αυτής και χωρίς την εκ νέου 

υπογραφή Συμφωνητικού Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 

Γ.ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟ ΣΩΜΑ  

    Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και 

του αναπληρωτή του στην συνέλευση του τμήματος  αποτελείται από το σύνολο των μελών Ε.Τ.Ε.Π που υπηρετούν 

στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. Από το εκλεκτορικό σώμα 

εξαιρείται τυχόν προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.  

    Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. και 

περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

Τμήμα ή Σχολή που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην 

ιστοσελίδα του Α.Ε.Ι. ή της ακαδημαϊκής μονάδας, εάν η εκλογική διαδικασία αφορά ακαδημαϊκή μονάδα, 

προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας 

διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην 

εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον 

εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα  

Δ.ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ  

Με απόφασή του το Ο.Δ.Ε. ορίζει ένα από τα μέλη του, ως Διαχειριστή/στρια της Εκλογικής Διαδικασίας. 

Εάν το Ο.Δ.Ε. είναι μονοπρόσωπο, το εν λόγω πρόσωπο ασκεί καθήκοντα Διαχειριστή. Ο Διαχειριστής 

προμηθεύεται τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε., 

κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος το οποίο θα αποστέλλεται στην Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση helpdesk@zeus.grnet.gr και θα κοινοποιείται στη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής 
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Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση egovgram@minedu.gov.gr.  

Μέσω των ανωτέρω κωδικών πρόσβασης ο Διαχειριστής καταχωρίζει στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη 

ΖΕΥΣ» τα απαραίτητα στοιχεία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (τίτλο και περιγραφή 

ψηφοφορίας, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των μελών του ανά περίπτωση 

Ο.Δ.Ε., τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των 

εκλογέων, καθώς και κάθε άλλο αναγκαίο στοιχείο) και καθορίζει σε συμφωνία με την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. και 

του ανά περίπτωση Ο.Δ.Ε. το ακριβές χρονικό διάστημα για την προαναφερθείσα ημερομηνία, κατά το 

οποίο οι εκλογείς θα έχουν τη δυνατότητα να ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα.  

Στη συνέχεια, μέσω του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», αποστέλλεται από τον Διαχειριστή σε 

όλους τους εγγεγραμμένους εκλογείς ένα ειδικό-εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, το οποίο 

περιλαμβάνει τη μοναδική εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνση (URL) στην οποία ο εκλογέας ασκεί 

το εκλογικό του δικαίωμα, καθώς και κάθε άλλη απαραίτητη πληροφορία. Κάθε εκλογέας μπορεί, πριν 

από την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, να απευθυνθεί στο Ο.Δ.Ε., σε περίπτωση που δεν παρέλαβε 

καθόλου ηλεκτρονικό μήνυμα ή αν αυτό είναι εσφαλμένο ή ελλιπές ή αν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως 

παραλειφθεί από το εκλογικό σώμα ή εάν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως συμπεριληφθεί στο εκλογικό 

σώμα. Το Ο.Δ.Ε. οφείλει αμελλητί να προβεί στην εξέταση και επίλυση όλων των ανωτέρω ζητημάτων 

μέσω του Διαχειριστή της ψηφοφορίας.  

Ο ψηφοφόρος, αφού καταχωρίσει την ψήφο του στο ηλεκτρονικό σύστημα, λαμβάνει μια ψηφιακή 

Απόδειξη Καταχώρισης Ψήφου. Η Απόδειξη αυτή αποτελεί μοναδικό κρυπτογραφικό τεκμήριο της 

συμμετοχής του στην ψηφοφορία, και θα πρέπει να κατατίθεται μαζί με κάθε τυχόν ένσταση του εκλογέα 

προς το Ο.Δ.Ε.. Ο ψηφοφόρος μπορεί να καταχωρίσει εκ νέου ψήφο όσες φορές το επιθυμεί. Κάθε 

ψήφος λαμβάνει ξεχωριστή Απόδειξη Καταχώρισης Ψήφου και ακυρώνει την προηγούμενη ψήφο και 

την απόδειξή της. Στα δε τελικά αποτελέσματα προσμετράται μόνο η τελευταία ψήφος που έχει 

καταθέσει ο ψηφοφόρος, χωρίς καμία απολύτως βλάβη του απορρήτου.  

Kάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Ως εκπρόσωπος εκλέγεται αυτός που 

συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά 

προτίμησης υποψήφιος. Aν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον 

μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή 

Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.  

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙ@ΥΓΕΙΑ, στο διαδικτυακό τόπο του Ιδρύματος, 

και στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών .  

 

Ο Πρόεδρος της Τμήματος  

Καββουσανός Εμμανουήλ 

Καθηγητής 
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Συνημμένα:  
Υπόδειγμα αίτησης υποψηφιότητας  

Υπεύθυνη δήλωση περί μη συνδρομής κωλυμάτων εκλογιμότητας  
Κοινοποίηση:  
 
Μέλη Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών  
 
Εσωτερική Διανομή  
 
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Διά Βίου Μάθησης  
Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων  
Σύλλογο Ε.Τ.Ε.Π.  
Τμήμα Δ.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π.  
Διεύθυνση Πληροφορικής & Βιβλιοθήκης 
 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

  

Συνημμένα:   

Υποδείγματα αίτησης υποψηφιοτήτας 
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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 
 
 
 
 
ΑΙΤΗΣΗ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

 
 

 
ΕΠΩΝΥΜΟ:…………………………………………………..  
 
 
ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………..  
 
 
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: ………………………………….  
 
ΤΜΗΜΑ:…………………………………  
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:…………………………..  
 
ΠΟΛΗ:…………………………………………………….  
 
Τ.Κ. …………… ΤΗΛ.: …………………….….……  
 
e-mail:……………………………………………..……..  
 
 
 
 
Ηράκλειο ……./……../2026 

ΠΡΟΣ  
Προς την Γραμματεία του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών  
 
 
Παρακαλώ δεχτείτε την υποψηφιότητα μου για την 
εκλογική διαδικασία ανάδειξης  εκπροσώπου 
Ε.Τ.Ε.Π στην συνέλευση του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών του Ελληνικού 
Μεσογειακού Πανεπιστημίου, γνωρίζοντας τις 
προϋποθέσεις που ορίζει το άρθρο 41 του ν. 
4957/2022 όπως ισχύει και η με αρ. 123024/Ζ1/6-
10-2022 (Β’ 5220) ΚΥΑ. 
 
Συνημμένα υποβάλλω:  
Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας,  
 
Ο Αιτών/Η Αιτούσα  
………………………………………………………...  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

 (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

  

 

ΠΡΟΣ(1): ΤΗ ΣΧΟΛΗ ……………Ή ΤΟ ΤΜΗΜΑ ………………Ή ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ …………….. 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείου 

(Εmail):  

 

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 

22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω: 

 

- Δεν αποχωρώ από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η 
θέση (1-9-20…  έως 31-8-20…). 

- Δεν τελώ σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων 

 

 
<Πόλη>       ΧΧ-ΧΧ-ΧΧΧΧ 

 
Ο – Η Δηλ. 

 
 
 

(Υπογραφή) 
 

 

 

 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με 
φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος 
βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

Download from Diorismos.gr 
  

ΑΔΑ: 6Ζ1Ζ46ΜΗ2Ι-9ΘΦ



  

 Δ
Α

0
6

0
 

 

ΑΔΑ: 6Ζ1Ζ46ΜΗ2Ι-9ΘΦ


		2026-04-29T11:46:28+0300
	Athens




